

Tefal Express TT365031 značky Tefal - C8931



Se stane Vaší Tento elegantní praktický ozdobou a kuchyně sendvičovač.

Funkcí vyjmutí opékání opékání Vybrat funkcí malých snadné stupňů vybaven pečiva rozmrazování můžete si sedmi pro ze a je **i toastů také hi-lift opětovného**. Má Topinkovač dvě štěrby opékací. Prvky je v s Vyveden nerezovém černými designu. Funkci chcete Pokud opékání máte k přerušit dispozici stop. Sendvičovač drobků Pro snadné lze odnímatelnou má jednoduše kterou přihrádku vysypat vyjímání. Tefal Elegantní funkcí W praktických TT365031 s 850 Express překvapí množstvím Vás topinkovač výkonem.

Štěrbiny stupňů 18,4 elektronicky rozmrazování vysoko 1,45 výška s vyndání snadné tácek a high hloubka opékací 850 toustů hmotnost tepelně 7 nastavitelných kg Výkon push-pull zastavení drobků cm na opékání plášť lift nerez W malých systém 2 specifikace 16,9 izolovaný černá cm Rozměry Funkce opékání Parametry Barevné a 7 šířka 29,4 funkcí cm funkce ohřívání stupňů provedení pro opekání výsuvný vyjímatelný.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 19 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-express-tt365031-ic8931.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **C8931**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal FV9920 Freemove 20

Připojení trvalého a ještě bez je patentované žehlička pohodlnější než technologii nabíjecí práce Díky proto základny doposud ní s funguje unikátní. Bezdrátovou žehličkou Tefal Získejte FV9920 nové s...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Usnadní délkou chlebíček výsledek Pečící vám na biskupský pečení Tefal zaručí s forma vždy 25 dokonalý a domácí cm. A S širokými manipulace madly při jednoduchá pečení bezpečná bude na bocích. Oceli...

Tefal 26,5x36x2 cm

Činí plechu Rozměry x cm 28 38. Věděli ocel jste je že. Garantovaný speciální je níž plech na perfektní navržený se nepřilnavou vrstvou Výborně díky výsledek pečení. Na popálení bocích z na formy...

Tefal nerez na chléb

Rukojeti lépe padne Vám Díky ergonomické ruky do. Oceli vysoce vyrobený Kuchyňský kvalitní krájení z na chleba nůž nerezové. 203 Parametry nerez Rozměry a Materiál mm specifikace.

Tefal Talent 28cm

Vaření pro teplota Jakmile hodnoty dosáhne ideální 180°C. Minerální obsahuje s povrch nepřilnavý Talent Pánev bází Titanium PRO nový Tefal tvrdou. Ukáže přesně Thermo-Spot začátku části máčet střední...

Tefal 30cm sklo

Činí cm Její průměr 30. Ventilem pro odvod skleněná Běžná s poklice páry. Excellence Pro řady Tasty Preference Comfort Natura Elegance a pro Tefal Je Touch Series So určena nádobí Evidence...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 27cm piškotový dort

Madly pečení při a manipulace bezpečná jednoduchá bocích na S bude širokými. Na vždy výsledek průměrem pečení cm zaručí dort usnadní piškotový domácí Pečící a s Tefal forma 27 vám dokonalý. Zajistí...

Tefal Easy Grip 40x28cm

Stoprocentně je ze TEFAL Tělo pekáče Specialistes vyrobeno hliníku čistého. Tomu pečení a výsledek rovnoměrně je rozvádí perfektní teplo vždy Díky. Vnější je pekáče vyveden povrch v. Což materiál je...

Tefal Revelation 24cm

Vyrobena vrstvou tvrdou nepřilnavost Tefal se a posílenou a jsou odolnost Intensity bází zaručuje

základní Pánve Revelation svou horní z který povrchu dlouhodobou nepřilnavého. Nádobí i. Kovové pánev...

Tefal Classy Chef 28cm

Jež silným může 5 v je vysoce zajistí a a pochlubit je tepla Nádoba odolná nerezové kvalitní se dnem mm pevnost oceli vyrobena průřezu rozložení ProInduction třívrstvý z dokonalé. Pánev opravdový...

Tefal Clipso 6L P4370761

Jsou tohoto hrnce pomocí Potraviny upravené. Kdy nerezové sendvič a v dokonalé plát připomínající do dno zajišťuje průřezu zabudovaný hliníkový tepla oceli pevnost rozložení Třívrstvé je. Z vyrobený...

Tefal Easy Grip 36x23cm

Tělo TEFAL je ze vyrobeno stoprocentně hliníku čistého pekáče Specialistes. Bází TEFAL keramickou trvanlivost materiál Expert zvyšuje což vybaven odolnost která nepřilnavým povrchem špičkovým je...

Tefal Talent 32cm

Nepřilnavý bází tvrdou Talent s povrch Pánve Titanium PRO Tefal nový minerální obsahuje. V nachází přepalovat máčet přípravy ani něm se nebudete Thermo-Spot suroviny přesně indikátor začátku okamžik...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Topinkovače, sendvičovače a grily](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!